

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
**KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
nyilvános ülés keretében megtartott **KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

A Közmeghallgatás **helye**: a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2144 Kerepes, Templom u. 3. színházterme

A Közmeghallgatás **időpontja**: **2023. november 23-án** (csütörtökön) 16:00 óra

**Megjelent** önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint és mintegy 50 fő érdeklődő

Az ülés **levezető elnöke**: Gyuricza László Róbert polgármester

*A Képviselő-testület 12 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Gyuricza László Róbert** 16:00 órakor megnyitotta az ülést. Szép jó napot kívánok. Négy óra van, elkezdjük a 2023. évi lakossági közmeghallgatást. Megállapítom, hogy a testület 10 fővel határozott képes, Megyesi képviselő asszony és Nagy Anna jelezték, hogy betegek. Minden felszólaló kérem, hogy jelezze felszólalási szándékát. Kolléganő odaviszi a mikrofont. Nagyon fontos, hogy mindenki mikrofonba beszéljen, mert csak így lehet jegyzőkönyvezni, ez alapján tudunk választ adni. Kérem, hogy lakossági témában történjenek a felszólalások. Jegyző úr elmondja, hogy tulajdonképpen miről is van szó.

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Én is köszöntöm a megjelenteket. Mindenkit arra kérünk, hogy lehetőleg öt percben próbálja összefoglalni a mondanivalóját. Abban az esetben, hogyha ez túlnyúlik, akkor mindenféleképpen szükséges akkor biztosítunk mindenkinek személyes lehetőséget arra, hogy elmondja vagy lehetőség van ezt írásban is előadni. Mindenkit arra kérünk továbbá, hogy miután a közmeghallgatás a közt érintő, a közösségek, közösségek nagyobb csoportját érintő ügyek felvetését, kérdések feltételére ad lehetőséget, hogy az egyéni, államigazgatási ügyekkel kapcsolatosan a hivatali írásban tudják keresni. Ezekre nyilvánvalóan itt helyben hivatalosan nem is tudnánk reagálni. Azt kérem tehát, hogy ezeket a szabályokat figyelembe véve tegye meg mindenki a hozzászólását, köszönjük szépen.

**Gyuricza László Róbert** Egy utolsó gondolat, mikor felszólalnak, legyen szívesek mondani a nevüket, és honnan jöttek, hogy a jegyzőkönyv miatt lehessen, köszönöm szépen.

**Héjjáné Toldi Anna** Jó estét kívánok mindenkinek, hölgyeim és uraim a Mező utcából jöttem. Egy kérésem lenne, hogyha esetleg idén még egyszer a zöldhulladékot elvinnék, mert nagyon sok fán még rajta van a levél, és nem tudjuk, hogy utána mi lesz vele. Tavaly is volt egy ilyen, hogy elvitték még december első hetében. Szóval ennyi.

**Gyuricza László Róbert** Tekintve, hogy holnap lesz a hulladékszállítás, akkor erre gyorsan válaszolok tavaly is ez volt a probléma. Most próbáltuk kikommunikálni, ez az utolsó zöldhulladék elszállítási nap. Az extra hulladék szállítás tavaly 1 millió forintjába került a városnak. Ezt szerettük volna elkerülni, majd a testület erről dönt.

**Farkasné Végh Mária** Hát elég nehéz megszólalni. Tehát az első az lenne, hogy szerintem nagyon csúnya a város. Olyan csúnya város, hogy nincsen központi helyünk, nincsen központi tér, és annak idején arról volt szó, hogy a Szilasligeti rétből egy gyönyörű parkot létesítenek, ahol az emberek össze tudnak jönni. Már templom van, most már jó lenne a környezetét is megcsinálni. Ez az egyik. A másik, hogy a Súlyom utcában nem lehet elmenjen a szemetes szinte, mert mindenkinek ugyan van beállója vagy garázsa új lakóparkban, illetve a lakótelepen,

de senki nem áll be. Tehát olyan szűk az utca és mind a két oldalon parkolnak az autók. Ott valami megoldást kellene találni. Köszönöm szépen.

**Molnár Lilla** vagyok. A tavalyihoz képest most is egy kis irománnyal készültem, amikor át is fogok adni. Tisztelt Polgármester úr, tisztelt képviselő testület és kedves lakók. Először is szeretnék visszatekinteni az elmúlt egy évvel ezelőtti kéréseimre, bejelentéseimre. Nagyon örültünk a környezetünkben lakókkal együtt annak, hogy megszavazta a testület a közösségi együttélésről szóló rendelet módosítását, és az éjszakai szórakoztató tevékenység, ezáltal megszűnt a Szabadság I/A alatt. Köszönjük szépen. A második tavalyi felvetett kérésem a Szabadság Móra utcai kereszteződésében lévő zebrához vezető lépcső felújítása volt, és erről is pozitívan, igaz csak részben, de pozitívan tudok nyilatkozni, mert elkészült a korlát, melyet idős emberek segítségképpen használnak. Ezért is köszönetet mondok. Utóbbinak azért is csak részben örülünk, mert a lépcsőhöz nem indult meg az akadálymentesítés, hogy a babakocsis kismamák és az idősebb kerékpárosok még mindig előttünk Szabadság u. 64 előtt tolják át a kerékpárjukat a forgalomtól elzárt területre, majd az út közepén sétálnak vissza az emberek a hátra lévő részéhez. Ez veszélyes, ezt a problémát még meg kellene oldani. A zebrával kapcsolatban javaslom még erősebb lámpákat telepíteni, mert ha esik az eső és sötét is van, szinte alig lehet látni valamit. Nagyon sokszor hallom az irodámban, ahogy dolgozom, hogy csikorognak az autók, de utolsó pillanatban veszik észre, hogy egy fekete ruhában lévő gyalogos akar átmenni. Ugye a fekete ruha az eleve nem látszik sötétben. A következő kérésem a szemetes kukák kihelyezésének szükségessége a főútvonalon. Naponta szedjük össze az eldobált szemetet, legyen az kisebb-nagyobb üveg vagy műanyag vagy ruhák, vagy papírhulladék. A lakótáblától Kistarcsáról jövet a hév állomásig egyetlen egy szemetes tároló nincs, legyenek kedvesek gondoskodni ezek kihelyezéséről. A következővel egy sokak számomra furcsa felvetés lenne, de egy próbát megér. Kerepes főútjának forgalma nagyon terhelt és zajos, és hát nagyon rossz állapotban van a hármas főút, úgyhogy az országgyűlési képviselőnket, Vécsey urat kellene megkönyékezni, hogy most már tegyen a településért kicsit nagyobb dolgot is. Az út már évek óta egyre rosszabb. Biztos, hogy Önök is tapasztalják, hiszen autóval közlekednek. Folytatom igazán, amit írtam. Mi, akik sajnos itt lakunk, mert így hozta a sors, kénytelenek vagyunk elviselni. Nemrég jártam egy településen, ahol a települést jelző tábla alatt a jelzés arra utalt, hogy este 22 óra és reggel 6 óra között megengedett sebesség harminc. Igen, harminc. Mivel itt az ötvenet se tartják be sokan, sőt késő este is előfordul, hogy 100-zal, 120-szal röpködnek. Lehetséges, hogy visszatartaná az autósokat a száguldozástól. A harminccal közlekedő autókat szinte nem is lehetne hallani, így valóban megoldható lenne a pihenéshez való jogunk. A Pest Megyei Közútkezelő felé önkormányzati szinten hatásosabb lenne a bejelentés, mint magánszemélyként, hogy ilyet kérnénk. Lehet, hogy sokan mosolyognak ezen, de ez létező dolog. Pilisecében láttam. Továbbra is kérem a tisztelt Polgármester urat, hogy legyen kedves felvenni a kapcsolatot Juhász István, Kistarcsa polgármesterével, a Dália-telep utcai cigányok rendkívül zavaró magatartásának kezelése ügyében. A problémát a kistarcsaiak okozzák, akik elszenvedik, azok a kerepesiek. Szemetelnek, doboznak, kötözködnek, kéregetnek, a cigányok nem folytatom, el lehet képzelni. Javaslom, hogy ide telepítsenek kamerákat. Ez egyébként Kistarcsa feladata lenne, azt gondolom, de a nyomaték miatt Gyuricza úrnak kellene ezt kezdeményezni. A Dália utca egy részén már rendet tett, ami a főút felé kivezető rész, de a Lidl felé vezető részen botrányos a terület. Ez mindkét önkormányzathoz tartozik. Sok sikert a munkájukhoz és várjuk a megoldást a fent említettekre. Köszönöm a figyelmüket.

**Ungi Edina** vagyok a Hollandia Telepről. Érdeklődni szeretnék, hogy az ez évi költségvetésben betervezett holland utcai aszfaltozást mikor kezdik?

**Farkasné Végh Mária** Elnézést mindenképpen, szeretném megkérdezni, hogy a Szilasligeti hév megálló környezetrendezése mikor valósul meg, mert olyan gusztustalanul az egész környék, hogy szinte rossz rá nézni, rossz arra menni egyszerűen. Már arról nem is beszélek, hogy világítás nincs az úton, ami szerintem kötelező a megállóban, de maga a megálló környezete gusztustalan. Évek óta az, ami le lett bontva ott a kocsmá, ott van hagyva a beton alapzat és körülötte rendezetlen, egyszerűen gusztustalan, maga a hév megálló egy visszataszító. Köszönöm, ha tesznek ellene, vagy társadalmi munkában, mert emberek vagyunk, valamikor is társadalmi munkáztunk, és nagyon szívesen beállnánk rendezni a környezetet szerintem sokan. Gondolom én. Így van? Mint ahogy a szemetet össze lehet szedni társadalmi munkában, ugyanúgy a környezetünket is lehetne szebbé, jobbá tenni. Plusz még, amit az előbb mondtam, hogy kellene egy közösségi tér oda a templom környékére és azt rendezni kéne.

**Bódis Ferenc** vagyok a Holland utcából. A Polgármester úrtól szeretnék egy pár dolgot kérdezni. Illetve az illetékestől. Történt velünk, hogy nyáron a fiammal autóztunk kifelé az utcából, és megláttunk egy önkormányzat feliratú ilyen dzsipet, egy ilyen nagydarab testőr alkatú urat, akivel nincs is bajunk. Sajnos nem látom itt az urat, hogy ilyen forradásos arcú úr volt. Elmentünk mellette, de hopp önkormányzat, visszajövök, majd utána a következő kérdésben föltenném, hogy miért, visszamentünk hozzájuk, és kérdeztem, hogy Jó napot kívánok Uram, itt lakom, az önkormányzattól van itt? Azt mondja az Úr, hogy igen, ez a nagy darab ember az ült a dzsipben és mondom, mit tetszik csinálni az önkormányzatnál? Azt mondta, bocsánatot kérek mindenkit a hölgyektől, a f...at verjük. Tehát, hogy nem hinném, de hát csak azért, mert én elég vicces fiú vagyok, kiszállt a testőr és mondom, nem akartam belekeveredni egy ilyen hosszanti leszámolásos kis izébe, egy ilyen kicsit csökkent, hogy mondjam, képességű úrral. Biztos Önök tudják, hogy kiről beszélek. Egyébként én nem tudom, mert nem látom itt sajnos. Egyébként ez nagy bánatom, mert így akartam öntől megkérdezni, hogy ő mit csinál itt az önkormányzatnál. Hát ő a faszát veri. Ez baj egyébként. Na, hogy mit akartam tőle kérdezni, és akkor ezt szeretném öntől kérdezni. Ugye kellett várni egy fél évet, hogy a Holland utcában, ugye a végén, nem tudom, milyen utca, hogy kiraktak egy táblát, hogy jobbra fordulni tilos, csak jobbra lehet menni Gödöllő felé. Fecske? Fecske az? Ja, és megkérdezte tőlünk, hogy ugyanezt utána elmondtam neki, amikor lenyugodtunk, hogy ugye, hogy a cigányok ott száguldoznak 18 ezerrel össze-vissza, hogy nem-e lehet fekvőrendőroket kihelyezni vagy ilyen lassítókat, akár az én házam elé is, tehát bánja a fene, tehát ebben benne van mindenki. Mondta, hogy bemerek-e menni a cigányok közé? Ezt a cigányok is nagyon jól tudják. Egyrészt a kölcsönös tisztelet miatt, meg egyebek miatt, de egyebekre nem térnék ki. Tehát a lényeg a lényeg, hogy lehetne azzal a táblával, mi értelme van, hogy nem lehet fordulni Pest felé, megint ráirányították gyakorlatilag ezeket a száguldozó drogosokat. Gondolom, Önök is tudják, hogy a rendőrség és látom az Úrnak a hátán a rendőrség feliratot. Többször kérdeztem tőlük, már nem ötle személyében, hogy miért nem csinálnak ezzel valamit? Mert tudják, hogy ki árulja a drogot, ki drogozik minden, merthogy kiengedik őket, ez megint ugye nem ők tehetnek erről, tehát ezt nem vizsgáljuk, hogy nem-e lehetne-e Holland utcába gyártani valami forgalomlassító dolgot, illetve engedélyezni, hogy a Fecske utcából balra, mint régen, mindig is lehetett kanyarodni balra, de így, hogy nem lehet, ráirányítják és mint az állatok úgy mennek. Tehát ilyen napi szintű probléma. Jó gödrös most, aminek az a lényege, hogy pont a szomszédasszony elé jól bemennek, mert ott éppen egyenes. Én azon törtem, megmondom őszintén az agyam, hogy csinálók én ilyen lyukakat, magyarul tönkreteszem az utat, mert nincs más megoldás. Tehát hogy erre tudnának-e valami gyógymódot, hogy hogyan lehetne ez. A cigánnyal nincs baj, a cigány ember is ember, tehát nem maga a cigánnyal van a baj, hanem a hülyével. Tehát, de Magyarországon azért ott nehogy félreértés legyen, mint az örült, még hülye is, mert a kocsija is szarrá megy, mert belemegy a gödörbe, tehát

ugye ezzel most ugorjunk. Már a mi nyugalunkra, hogy tényleg az, hogy ne így jöjjön ki az ember, és ne úgy, hogy így már a kerítést, hiszen belül is foglalkozik az ember, mert azt megtanulják. Tehát, hogy nem lehet valamit ott barkácsolni. Jó? Na, köszönöm elnézést, hogy ilyen hosszan. De ez az úr, hogyha be tudják azonosítani, ezt javaslom. Ez nem hiszem, hogy kommunikáció. Na, de nem akarom megismételni, csak ez nem normális, hogy az izét verjük, jó? **Németi Beáta** képviselő vagyok. Polgármester úr, akkor én meg szeretném kérni arra, hogy számoljunk be a lakosság felé a közterület-felügyeletnek a munkájáról, ugyanis ugye egy beszámolót kellene minden évben készíteni, akkor ezt készítsék el és hogy akkor cáfoljuk meg, hogy nem csak ezt csinálják, amit az úrnak elmondtak. Jó? Köszönöm szépen.

**Gyuricza László Róbert** Természetesen. Ez meg szokott történni, és mindenki elolvashatja abban, hogy mit csinál a közterület-felügyelet. Elég részletes kérdések, összetettek voltak, úgyhogy természetesen válaszolunk.

**Sebestyén Lászlóné** vagyok a Mező utcából, több kérdésem lenne, illetve felvetésem. Egyik az, hogy nagyon sok olyan eseményről utólag értesülünk újságokból, facebookon, akármiről, amire nagyon szívesen elmennék én is. Ezzel a közmeghallgatás tényleg nagyon rég meg volt hirdetve, és el is tudtam jönni. Be is tudtam ütemezni. De nagyon sok minden nincsen és nagyon sok minden csak Facebookon van, és nagyon sok idős ember él az én környezetemben, és én figyelmeztetem az idősebbeket, hogy tudjátok, tudjátok, hogy ez van, az van, amaz van. Tehát a kerepesi újságban nem csak a múltbéli eseményekről kéne írni, hanem a jövőbéli eseményekről is, mert ez sokkal jobb dolog lenne. A másik kérdésem meg az lenne, hogy mindenki fel van háborodva, hogy nem jók az utak, nem lehet közlekedni az autókkal, meg mit tudom én. De ugyanakkor arról nem esik szó, ami sokkal kevesebb költséggel járna, hogy a járdákkal mi újság van. Egyszerűen nem látok olyan utat Kerepesen, a kerepesi részről beszélek, mert most már így hívják ezt a részt, ahol nincsenek normális járdák. És nem lehet sem gyalogosan, sem babakocsival, semmit, végig menni egyetlen utcán sem. És ez a főutcára is igaz, a Szabadság útra is, mert ahol például megcsinálták az Alföldi utcát aszfalttal. Hát az szerintem nem egy jó megoldás volt. Valami más megoldást kéne és szerintem nagyon sokan ebben is részt vennének, hogy anyagot adnának közösségi munkába. Ha valami ilyen módon kialakulnának, az nagyon jó lenne. Köszönöm szépen.

**Springer Friedrich Horst** képviselő. Polgármester úr, a képviselet, egy képviselőnek a képviselete azt jelenti, hogy megtisztel bennünket a tisztelt választó lakosság azzal, hogy az ő képüket viseljük. És ezzel én úgy gondoltam, hogy nagyon megtisztelve érzem én is magam, hogy most a lakosok megkértek azzal, hogy képviseljem itt is néhány kérdéssel őket. Akkor is, hogyha evidens dolgokról kérdeznek, fel kell tenni a kérdést. Sokan voltak, akik a nevüket kérték, hogy ne mondjam ki, mert félnek bizonyos visszahatásoktól, és így aztán most senkinek nem mondom a nevét, de név és cím, ahogy a rádióban szoktuk mondani, a szerkesztőségben. Következőre kérik a válaszokat. Csatornázás hiánya, tisztelt képviselő úr, azt szeretném kérni, ha esetleg felvetné a közmeghallgatáson kérdésként, hogy tervez-e a jövőben önkormányzat bármilyen lépést a csatornázatlan településrészek csatornázása ügyében, akár szervezéssel is. Ahogy a hölgy is mondta, akár szervezéssel, tehát itt a társadalmi munka is még felvetődhet. Ha lehetséges névtelen szeretnék maradni, nehogy a Polgármester úr bosszút álljon. Bocsánat, de szó szerint így van írva, név és cím a szerkesztőségben. Szőlő utca, Homokdűlő, lakosok kérdik, mikor lesz a XXI. századhoz méltó városhoz méltó járható útja a településrésznek és az ott lakóknak? Mikorra tervezi az önkormányzat legalább tervben, hogy foglalkozzon vele? Gyalogátkelőhely Szabadság útról. Szabadság úton a régi iskola előtt körülbelül negyven éve okofogyottá vált a zebra. Áthelyezése a bolt és a templom közelébe, ahol átmennek az emberek, vagy megvárják, vagy megvárják, hogy baleset legyen. Unom a közúthoz tartozik, de azért van a

településnek vezetője, hogy felvegye velük a kapcsolatot. Polgármester úrtól várják a választ, hogy mi lesz ezzel is. A Szőlősor közvilágítási problémájával kapcsolatban érkezett egy üzenetem. Mikor óhajtja megoldani az önkormányzat Kerepes legrégebbi utcájának a közvilágítási problémáit, az itt lakók sötétben botorkálnak haza, és most, hogy jön a tél, csak rosszabb lesz a helyzet. Polgármester úr és a képviselők jártak egyáltalán, az esti órákban arra? Egy ott lakó. Kerepesi lakos telefonon Szabadság útról kérdezte az Árok utca és a Halász utca fontos összekötő útvonal az iskola és a Szabadság út között. Óvodába viszi a kérdező hölgy a gyermekét, vagy az iskolába gyalog, esős időben, de máskor is szégyenletes az utak állapota. Tudja máshol is ugyanilyen a probléma, de a kérdése ide vonatkozik, Polgármester urat kérdezi, tudomása szerint a költségvetésben szerepelt a Halász utca aszfaltozása, erről testület döntött, miért nem került megvalósításra a határozat, mikor várható, hogy az Árok utca és a Halász utca kész lesz? Árok utcával szintén szó szerint szinte ez. Jani, légy szíves az Árok utca, Halász utca problémáját említsd meg, én már négy éve itt említettem a közmeghallgatáson, azóta mélyebbek az árkok, még nehezebb a babakocsival közlekedni, aki halogatja, próbáljon meg arra bölcsibe, suliba, oviba gyereket vinni. Árok utca szintén autóval is járhatatlan kategória. Ez egy újabb hozzászólás volt. Ez nem kérdés volt, inkább ténymegállapítás, de Polgármester úrhoz szólnak ezek a kérdések. Hollandia telep lakói kérdik, de ez már itt elhangzott, de ismétlés a tudás atyja. Holland utca és Művész utca meg lett ígérve és erre is volt határozat. Kérdés arra vonatkozik, miért maradtak el ezek az útjavítások? Tehát kérdés, hogy miért maradtak el ezek az útjavítások, és a tervvel mikor tesznek a képviselők valamit, vagy miért nem hajtják végre a döntésüket? Megvan-e még erre szánt pénz a kasszában, vagy elköltötték ezt is? Van egy másik Hollandia, Patak utca, a Patak utca vízvezetése és kátyúi mikor lesznek megoldva, mert szó szerint az ígéretekkel már tele a padlás. Alföldi utcai lakos, Szia Jani, ezt olvasd fel. Elnézést, felolvasom. Az a susnya lovag a választási kampányban ígért buszt a kórházig. Rákérdezhetnél, egyébként Szilasi hév megállóhoz vezető járdák szégyentábláit is bedobhatnád a nevemben. Ez már tényleg nem a csóró város, hanem a leszarom a lakosságot kategória. Elnézést kérek, csak felolvastam. Dessewffy utca, Széphegy utcái elképesztő állapotban vannak. Esze Tamás és az összes Széphegyi utca már-már járhatatlan. Mikor tervezi Polgármester úr, hogy az utakkal is foglalkozzon, és nem csak a Szárhegygel és a videóival. Szegény ember, akinek nincs hobbija, és jó, ha a polgi főz és ha segédmunkát végez, linóleumozik, de közel egymillió fizetésért inkább szervezze meg mások munkáját. Tessék a széphegyiekkel is foglalkozni. Ígértek ide ábécét is, és a Szabadság útra is. Ezt csak én mondom, de az idősek gyalog járnak, a banya-tankot húzzák hegyre fel és alá, busz nem jár oda, csak iskolajárat, már ha megy, jön a választás, most lehet iparkodni. Még egy aktuális kifizeti a Polgármester úr a mézpergetős Facebook posztjával okozott kárt a városnak, vagy a kerepesi lakosok fogják ezt is kifizetni? Igaz-e az is, hogy a Polgármester úr ötszázezer forint felett saját célra tankolt autójával, közpénzzen az áramtöltőt szereltetett fel az önkormányzatba, visszafizette-e azt is. S még egy utolsó, tisztelt Springer úr! Olvastam a Facebookon megjelent felhívását, miszerint, hogyha valaki nem tud elmenni a közmeghallgatásra, akkor tegye fel Önnek a kérdéseit, és Ön majd továbbítja ezt, emiatt keresném meg. Ugyanis lenne egy kérdésem a Polgármester úrhoz. Sajnos a két kisgyermekem mellől nem tudok elmenni, de egy fontos kérdésre szeretnék választ adni. Korábban már Önt is kerestem ennek a kérdésnek kapcsán, illetve más képviselőkhöz is próbáltam fordulni, de úgy érzem, senki nem tudott segíteni érdemleges válasszal. Az év elején be lett jelentve az újságban, vagy a Hollandia telepen található Holland utca szilárd útburkolatot kap a második negyedévben. Ez természetesen nem történt meg, viszont bárkihez fordultam választ nem kaptam, hogy ez mikor fog megtörténni, nyilvánvalóan semmikor. Viszont szeretnék kérni egy visszajelzést Polgármester úrtól, hogy lesz ebből bármikor út vagy esély sincs rá, és ez esetben miért nem

tájékoztatták az utca lakosait. Számítottunk rá, hogy meg lesz csinálva, és az, hogy még az információkat sem kaptuk meg róla, hogy mindez nem fog megtörténni, hanem csak mély hallgatás van, ezt nem feltétlen gondoltam korrektnek. Nagyon szépen köszönöm előre is, ha továbbítja kérésemet. A választ esetleg meg tudja majd írni nekem csütörtökön? Üdvözlettel és a név és cím a szerkesztőségben. Köszönöm. Ja, még egy kérdés volt, bocsánat, valaki kérdezte a múltkor még tőlem, hogy azt kérdezzem meg, hogy a múltkori közmeghallgatást mindenkinek megválaszolta Polgármester úr? Most ezt megmondhatja, hogy igen vagy nem.

**Gyuricza László Róbert** Igen. És én arra szeretném kérni a tisztelt lakosságot, hogyha nekem szeretnék feltenni kérdést, semmiféle retorziótól nem kell tartsanak, egész nyugodtan írhatnak az önkormányzatnak, írhatnak a Jegyző úrnak, és úgy, ahogy most is, megkapják írásban a választ, ebben az esetben is megkapják majd, megkaphatnák írásban a választ, amennyiben ezek a kérdések az önkormányzathoz befutnak. Nyilván vannak olyan technikai kérdések, amire kollégáim fognak válaszolni, leginkább a Jegyző úr, de egész nyugodtan forduljanak az önkormányzathoz, írjanak és választ fognak kapni.

**Ar Zoltán** A széphegyi részről az Esze Tamás utcából. Olyan kérdések fordulnak elő, hogy tudják nagyon jól, hogy az egész csapadék, ami Széphegyről folyik le, az nem máshol, mint az Esze Tamás utcában megy végig. Nagyon jó, hogy megcsinálták. Én nem lakok rég itt, én egy olyan öt éve lakok ebben a városban. Van egy esővezető az aszfaltos úton, ami konkrétan meg van telve kavicssal, sóderral, mindennel. Akárcsak a csatorna, ami végigmegy, tehát a csapadékvíz, ami lefolyik, az nem a csatornába megy le, ami hivatott, amiért megcsinálták, hanem konkrétan az utcán folyik le. Amióta ott lakunk, öt év alatt negyven centit süllyedt az utca, negyven centit. Középen egy árok van, ha eső esik, akkor ott középen egy folyó folyik végig. Na, nem egy patak, egy folyó. Most kint voltak múlt hét hétfőn, elkezdték megcsinálni, de ez is úgy nézett ki, hogy hétfőn már bementem én az önkormányzatba, hogy megkérdezzem, hogy adnak-e engedélyt arra, hogy az utat rendbe tegyünk magunknak, mert konkrétan nem történik semmi. Tehát az, hogy példának okáért én vittem a Kerepesi Kht.-nak területére homokot, ugye, hogy a játszótérre éppen olyan munkám volt otthon, amiatt ástam ki homokot, hogy a játszótérre be lehessen fordítani. Ugyanazt a homokot egyszerűen visszahozták. Tök jó, csak nem útba való. Tehát, hogy ez nagyon jó, az eső lemossa. A mostani esőzéseknél konkrétan negyven centis, biztos látták a posztokat. Beátának a csoportjába, a Meli fölrakta, hogy milyen szép utcánk van, meg patakunk. Ugye ez egy googl maps-en is megtalálható patak. Ennek kapcsán lehetne egy olyat csinálni, vagy mondjuk abban az utcában, amiből lefolyik a csapadékvíz, nem csak arra az oldalra rakni egy rácsot, hanem valamilyen szinten feltölteni az útnak az oldalát, hogy ne mellette folyjon el. Mert most az aszfaltos úton, hogy jövünk le, segítsen Berzsenyi. Igen. Berzsenyi utca, a Béke utca, keresztbe egy rács, és mellette folyik el az úttest mellett, tehát nem az úton folyik a víz, hanem mellette, mert az is húsz centivel alacsonyabban van, már annyira kimosta az eső. Hanem azt lehetne még csinálni ezzel esetlegesen, hogy az utca elején az Esze Tamás utca és a Berzsenyinek a sarkán, tehát, hogy van az utca, a lefele az Esze Tamás 25/A-ban lakok, oda berakni keresztbe egy ugyanilyen rácsos csatornát, amibe bele tudnak folyni a csapadékvíz és kipucolni azt a csatornát, ami meg van, ami kiviszi a rétre a vizet. Ez az egyik kérdés. Másik kérdés. Tudjuk, az életben nem lesz ott nálunk csatorna, ha mi magunk nem fizetjük ki. Ez tiszta sor. De most már az se kell, hogy átemelő szivattyú épüljön, ugyanis megépítették a Trombitásnéék a csatornát egészen a Rapaviék telkeiig, ami a Hegy utcától 200 méterre van. Nagyon szép emlékművet is állított neki valaki, hogy az Esze Tamás utcai csatorna emlékére ott van a mező szélén. Tök jó. Nem kéne mást csak bekötni abba. Akkor, amikor ez a kérdés fölvetődött, ugye volt erről egy gyűlés, még azt hiszem, a Polgármester úr is eljött rá a Szőlő dűlőben, vagy Homokdűlőben. Ugye, hogy megépült a csatorna, ön mondta még, sőt, még egy

facebook videót is föltett, hogy itt van a csatorna, rá lehet kötni. Nincs ott a csatorna, 200 méterre van a csatorna, ahogyan a Rapavinak meg a Gróféknak kell a beleegyezése, hogy azon a telkeken átvigyük. Ennek kapcsán sem történt semmi azóta sem. Másik olyan kérdésem volna még, hogy ez a mézpergetős videó itt már a Springer úr már egyszer szóvá tette, hogy ez milyen büdzséből lesz kifizetve? Tehát tök jó dolog volt, hogy akkor fölraktuk, ez jónak is tűnt, hogy meg is lett. Én annak tökre örülök, hogy emiatt meglett az elkövető. Ez egy nagyon jó dolog, nekem is van egy gyereke, tehát örülök, hogy nem ilyen emberek szaladgálnak az utcán, csak az a baj, hogy ez egy városi költségvetésből lesz most kifizetve, vagy pedig az elkövető, aki ezt a videót föltette, annak a költségvetéséből? Polgármester úrnak van egy Facebook oldala, amelyiken úgy hirdeti, hogy Gyuricza László polgármester hivatalos oldala, ha jól emlékszem, ahol a lakosságnak az Önnel nem szimpatizáló nyolcvan százaléka, aki bármi Önnek nem tetszött kommentál, le van tiltva. Ezt mégis, mint közszereplő, ezt megteheti? Nagyon sok olyan tartalom kerül fel, amelyet csak ott oszt meg, és a várossal kapcsolatos. Akkor is megteheti?

**Gyuricza László Róbert** Ez Facebook oldal uram várost érintő témákról. Ez egy magán.

**Ar Zoltán** Igen, a másik fele, hogy a hivatalos oldalon viszont az Önnek a videóit vannak megosztva, amit viszont nem látunk. Mert én például én is le vagyok tiltva, mert egyszer oda mertem szólni egy olyat, ami Önnek nem tetszett. Semmi trágár és semmi illetlen nem volt benne, csupán egy kérdést tettem föl, majd ezek után letiltott, ez volt a legegyszerűbb konfliktuskerülésből szerintem.

**Gyuricza László Róbert** Kerepes városnak vannak oldalai, van kommunikációs felülete, ez a kommunikációs csatorna, ami mindenki számára elérhető. Minden másik magán.

**Ar Zoltán** Értem. Voltam benne még az önkormányzatnál azzal kapcsán, hogy az út javítását megkérdezzem. Ha már nem lesz csatornánk, akkor legalább esetlegesen lesz-e rá esély, hogy valamikor is aszfalt kerüljön, vagy legalább ne homok, sóder, hanem mondjuk egy murvázással, mondjuk egy ilyen 15-30 mm-es murvával lerakva az utca, amit talán nem mos el az eső, bár mondjuk már hogyha meg volna oldva az, hogy a csapadékvíz ne az utcán folyjon, hanem abba a megépített csatornába menjen bele, már az nagy segítség volna. Ne mondja senki, hogy azért mossa le az utcát, mert a csapadék is ki van vezetve, nem azért, hanem mert egyszerűen el van tömődve az a csatorna, amibe nem folyik be, vagy nem megy már alapból bele a víz.

**Farkas Domonkos** képviselő vagyok, és hát megütötte a fülem az úrnak egy-két mondata. Itt a válasz, ahogy hallotta egy válasz is volt arra, amit Ön föltett kérdést, hogy ki fizeti ezt a bírságot. Polgármester úr most elmondta, hogy az az ő magán oldala, tehát úgymond a városnak, a városlakóknak nincs hozzá köze. Ezzel mondjuk kicsit ellentmond, amit nekünk képviselőknek írt levelet, amiben azt írta, hogy a polgármesteri Facebook oldalunkon közzétettük. Itt most érzek egy kis zavart az erőben, hogy egyszer magán, egyszer közoldal. Hogy mondjam, üdvözlöm a csapatban, én amikor egyszer kommentben megkértem a Polgármester urat, hogy ne tegyen közzé rólam, ennyit kértem, akkor engem is letiltott. Ennek másfél éve és kíváncsi vagyok, hogy hányan vagyunk képviselők, akik le vannak tiltva. Kézfelemelést kérhetek? Köszönöm szépen.

**Gyuricza László Róbert** Képviselő-testület, értem én, hogy kampány van. Ez egy lakossági meghallgatás.

**Németi Beáta** Akkor tegyük már tisztába Polgármester úr kérem szépen, mint kerepesi lakosként kérdezem, mi a városnak akkor az az oldala, amivel kommunikálunk a lakosokkal? Nevezze meg kérem szépen azt az oldalt. Itt most.

**Gyuricza László Róbert** Még egyszer mondom. Ez egy lakossági közmeghallgatás lakossági közügyekről szól, nem pedig képviselői vita, és nem pedig közvetlen képviselői meghallgatás.

**Molnár Lilla** Most jut eszembe egy kérdés. A Vasút utcában a Szilasnak az utó vállalkozása működik ott, és ilyen aroma dolgokat csinálnak. Én nem tudom, hogy most kint van a nevük

Silanus. Hogy néha elviselhetetlenül édes, vaníliás, néha elviselhetetlenül büdös fokhagymaszag van. Szóval elviselhetetlen büdös van, hogy ennek az üzemnek a működtetési engedélye, stb. ez az önkormányzatra tartozik, vagy nem tudom. Lényeg az, hogy úgy tudom, hogy valami szűrőberendezéssel kellene az ilyen üzemeket ellátni, hogy ennek van valami felügyelete? Önök ellenőrzik ezt? Nem tudom, hogy másokat is zavar-e vagy nem. Bólogatnak egy páran. Úgyhogy főleg nyáron nagyon kellemetlen, amikor nyitva van az ablak, ajtók, szellőztetünk, satöbbi. Télen meg azért kellemetlen, mert rövid időre szellőztetünk, mert hideg van, de hogyha ez a szag jön be, akkor ez nagyon kellemetlen.

**Zombori Hubertné** És milyen sűrűséggel jön ez a szag?

**Molnár Lilla** Hát változó. Van, amikor egymás utáni napokon folyamatosan, aztán van, hogy nincs. Aztán megint van. Azt hiszem, hogy így. Köszönöm. Ez csak egy felvetés, köszönöm.

**Gyuricza László Róbert** Először gyorsan, Kormányhivatal ellenőrzi. Én magam is voltam kint több alkalommal, amikor hallottam a problémáról, sajnos még nem sikerült ezt megfogni. Amikor megnyitották az üzemet, hogy bemutassák azt a szűrő berendezést, ami állítólag kiszűri a szagot, viszont azt nem hiszem el, hogy a lakosság folyamatosan panaszkodik, és valójában nincs az a szag. Nem vitatom. Még egyszer nem vitatom, én is ott voltam.

**Nagy Irén** képviselő Szép jó estét kívánok mindenkinek! És hogyha ide jövök tulajdonképpen, akkor én egy kerepesi lakos vagyok, hiszen itt élek a településen. Most már azt kell mondjam, több, mint ötven éve. És voltam már jó néhány közmeghallgatáson, aminek eddig úgy tudtam, hogy az a funkciója, hogy közügyekről beszéljünk. Olyan közügyekről, ami nem egyéni probléma, hanem minél több embert érint. Erre kértük a megjelenteket, hogy ilyen témákat hozzanak most föl, hiszen a személyes problémáikat menjenek be, levélben megválaszoljuk, satöbbi. Na most, ha a közügyeket érint, akkor azt gondolnám, hogy azért jöttek el, hogy a közügyekről beszéljünk. Hiszen a választ az az egy ember fogja megkapni, aki fölvette a kérdést, akkor ez tulajdonképpen átment egy személyes ügyintézésbe. Nagyon sok közmeghallgatáson voltam már, régebben, mondhatnám, hogy előző polgármesterek idejében a tornateremben tartottuk, ahol teli volt a tornaterem, mert az iskola tornatermében tartottuk, és azért jöttek el az emberek, mert ott választ kaptak. Ott, ha fölítették a kérdéseiket, akkor fölállt az illetékes akár műszaki kérdésben, jogi kérdésben, bármiben, és megpróbálta megválaszolni azokat a kérdéseket, amelyek nagyobb közösségeket érintenek. Ezt nem gondolnám, hogy közmeghallgatásnak nevezhető, amit mi csinálunk, mert ennyi erővel mindenki leírhatná levélben, elküldi és nem rabolnánk itt úgymond egymás idejét. Hiszen azért jönnek el az emberek, hogy hallják a választ, hiszen ugyanazt a kérdést valószínűleg mindenki föl tudná tenni. Most egyesével mindenkinek el fogjuk küldeni? Akkor írjuk le az újságban a válaszokat, hogy mindenkinek eljusson. Tehát ne csak ahhoz az egy személyhez, aki fölvette a kérdést, hanem küldjük el mindenkinek. És akkor az előzőhöz visszatérve azért azt én is szeretném megkérdezni, hogy ez a Facebook dolog akkor mégis, hogy is fog alakulni? Mert ugye az Úr az előbb mondja, hogy láthattuk, mert az egyik csoportban, nem láthatjuk, mert onnan is sokan ki vannak tiltva. Tehát, hogy azért vigyázzunk ezzel az információáramlással, mert azt gondoljuk, hogy oda kiteszünk valamit, akkor azt mindenki tudja, nem. Az egy szűk kör, tudja, aki éppen abban a csoportban van benne, éppen azt a bejegyzést láthatja. Az viszont már nagyon szomorú, hogy olyan várost érintő kérdésekkel, amiket Polgármester úr oszt meg, szintén csak egy szűkebb kör láthat. Ezt hiába, hogy a Polgármester úr a város oldalán, de ha a polgármesteri oldalról van átlinkelve, akkor természetesen ugyanúgy nem láthatják azok, akik onnan vannak letiltva, és ha most bárki fölmegegy Kerepes város hivatalos Facebook oldalára, ott csak olyan bejegyzések vannak, amelyek Polgármester úr oldaláról vannak átmásolva, magyarul, aki onnan tiltva van, ezt sem fogja látni. De én ezzel nem is foglalkozom tovább, mert nem ez a hivatalos



információáramlás, én azt gondolom, hogy sokkal inkább az újságra kell hangsúlyt fektessünk, hogy ott minél több közérthető információ legyen. Tehát én oda szeretnék visszakanyarodni Polgármester úr, nem hiszem, hogy egy jó forma az, hogy itt semmire nem válaszolunk. Nem azt mondom, hogy mindenre kell, hiszen nem tudhatunk mindenre, de nagyon sok olyan téma volt itt, amire tudnánk válaszolni. Az, hogy miért nem épült meg a Halász utca, miért nem épült meg a Holland utca, ezekre most is tudunk válaszolni. Tehát nem hiszem, hogy ezt le kell írni. És valószínűleg most, ha egyesével felteszik a kérdést, akkor egyesével fogunk mindenkinek válaszolni. Akkor én is fölteszem a kérdést, miért nem épült meg a Halász utca. Tehát én azt gondolnám, hogy vannak olyan speciális kérdések, amire természetesen majd írásban, nem tudjuk egyből a választ, de van nagyon sok olyan kérdés, ami ma este elhangzott, amire igenis a lakók többsége kíváncsi, azért jöttek el, hát tiszteljük meg őket azzal, hogyha már eljöttek, akkor legalább mondjunk olyan kérdésekre választ, amire meg lehet most adni a választ.

**Gyuricza László Róbert** A Halász utca tekintetében részletes választ fognak kapni természetesen. Nem tudok válaszolni, mert nem én vagyok a műszaki osztály. És ez sokkal bonyolultabb annál, hogy egzakt választ adjak erre. Én erre most itt közvetlenül nem tudok kielégítő választ adni. Bocsánat, a válaszadás az nem így van. Most értem én, hogy milyen helyzetet szeretnének összehozni, de ez nem így van. Ezt a képviselők is tudják, meg mindenki, tehát ilyen nehéz kérdésekben meg egyébként is az a normális kommunikációs vonal, fölteszik a kérdéseket, és pont azért jegyzőkönyv készül róla, és erről ad egy hivatalos választ az önkormányzat. Egy hivatalos, átgondolt, megalapozott választ. A közmeghallgatásnak, mint ahogy a szóban benne van, meghallgatás van. És erre válaszol az önkormányzat írásban. Jó? Én ennyit szeretnék. Ha bejön hozzám, egész nyugodtan. És válaszolok. Ez teljesen más dolog. Ez a lakosságról szólna.

**Springer Friedrich Horst** Mint kerepesi lakos, aki már 1986 óta Kerepestarcsán él, szeretnék én is kérdéseket feltenni elsősorban azért, mert mint képviselő és mint kerepesi lakos bocsánat. Polgármester úr színjátékot játszik. Na most én egy picit kérdeztem a múltkorit, hogy a múltkori közbehallgatást megválaszolta, és ő itt a szemünkben azt mondta, hogy igen. Holott nem, mert elhangzott és jegyzőkönyvbe van véve, hogy kértem, hogy mindenki részére küldjék el, mindenki részére küldjék el mindenkinek a választ. Ha már írásba küldik, akkor küldjék el a képviselők részére is, hogy tudjuk mi is, mert most Önök megkérdezték, hogy miért nem készült el a Halász utca. Bevallom őszintén, Nagy Irén is úgy veszem észre, hogy nem tudja, én sem tudom. Fogalmam nincs. A költségvetésben megszavaztam, ő is, meg mindannyian. A költségvetésben a pénzt félre van téve, Ivicz úr rá a bizonyíték, ő a pénzügyi csoportvezető, osztályvezető, a pénz ott kéne, hogy legyen a kasszában, de a Halász utca nem készült el, egy hónap van hátra az évből. Holland utca? Ugyanez a helyzet. Megszavaztuk, parlamenti képviselő asszony vagy képviselő asszony volt, és akkor én emlékszem rá, hogy megkörtözték, hogy de ha te megszavazod ezt, akkor meg lesz neked csinálva a Holland utca, így is lett, de ahol az utca nem lett megcsinálva. Sok minden van még egyébként a költségvetésben, ami nem lett végrehajtva. Ilyenkor persze meg lehetne válaszolni. Én szoktam kérdezni a Polgármester úrtól közérdekű adatigénylésben olyat, hogy igennel nem lehet megválaszolni, csak annyi, hogy igen, vagy nem. Válasz 15 nap múlva. Hát nem lehet megmondani polgármester úr egy szóval, hogy igen vagy nem? Meg lesz idén megcsinálva a Halász utca?

**Frajer Tímea** Szilasligeti út. Az első kérdésem az volt, hogy az iskolánál lévő buszmegálló az mikor lesz visszarakva a Vörösmarty utcára, mert azt gondolom, hogy kevesebb forgalmat bonyolít az az út, és lehet, hogy a gyerekek biztonságosabban tudnának szállni a buszról, és a polgárőrség munkáját is megkönnyítené. Második kérdésem az volna, hogy a rengeteg roncsautó a városban, ami hónapokig díszleg egyes utcákban azoknak mikor lesz méltó idézőjelesen méltó

helye, és mikor gondoskodik arról a város vezetésére, hogy az autók ne legyenek hónapokig, ne tudjanak a drogosok beköltözni ezekbe az autókba és árulni a szert, vagy éppen a stricik ne tudják ott a prostituáltakat futtatni. Elég sok utcában, sok utcában előfordul Vasút utca, lenn a Szilas utcában is akadnak ilyen autók is. A mezőn talán másfél hete találtunk három ilyen autót, amik csak úgy ott vannak. Épp most ugye a héten felbukkant egy autó a pékségnél is, ami a járdán parkol, de ez ügyben ugye próbálunk majd tenni Jegyző úr segítségével, már beszéltünk vele. És a harmadik, ami nagyon fontos a Weber Ede utcai patikánál lévő úgyszint érdekes parkolások, hosszabb távú autók otthagyasával kapcsolatban, ezáltal akadályozva a patikához való eljutást orvosi rendelő, Csicsergő óvodánál lévő parkolások, hogy ezekre mikor találunk kellő megoldást, mikor lesz meg a kapacitás esetlegesen a közterület-felügyelet részéről, hogy akár bírsággal, hogy mondjuk ne csak az utca karbantartást felügyeljük, hanem az ilyen szabálytalan autósokat is finoman szólva, köszönöm szépen.

**Ar Zoltán** Azt mondja a Polgármester úr, hogy akkor a Kerepes Város nevezetű Facebook oldal az, ami a hivatalos oldala a városnak?

**Gyuricza László Róbert** A Facebook nem hivatalos, sem a tiktok, sem az instagram. A honlap a hivatalos.

**Ar Zoltán** Értem. akkor a Kerepes város oldalán miért nincsenek fönt bármilyen olyan tartalom, ami a napi élethez kapcsolódik, amit mondjuk az oldalára tesznek föl, vagy amit a Kerepes város, mint áldoldala a városnak, tesz föl úgy, hogy az ön profiljáról oszt meg videót, amit maga mondta magánoldal és a városén osztja meg, amelynek nem tudom, talán Ön az egyik adminisztrátora. És fizetünk érte? A médiás gondolom, ott az Úr Ön mögött. Van még egy olyan, hogy van Kerepes város alkalmazásunk, amiben lehet hibákat bejelenteni, észrevételeket közzétenni. Nekem van egy éves bejelölésem rajta, hogy az Esze Tamás utcai patakot meg kéne szüntetni, az azóta sem sikerült. Akkor jött a homok, jött egy kis sóderágy. A hiba megoldott ága nincsen rajta. Amikor létrejött az applikáció, akkor a készítőik föltek egy ilyen kérdést, hogy szeretnének egy közvéleménykutatást csinálni, hogy milyen az applikáció annak, aki használja. Itt szerencsére engem is pont föl hívtak és megkérdeztek. És azt kértem tőlük, hogy semmi mást, csak ne az legyen, hogy az elkészült munkákat fölrajtuk, hogy ezt megcsináljuk. Legyen fent az is, ami nincs kész, ahol probléma van, hogy ne csak azt lássuk, ami készen van, mert akkor azt se lássuk, ami készen van. Vagy lássunk minden problémát, vagy ne lássunk semmilyen megoldott problémát. Tehát akkor az legyen egy ilyen privát oldala a városnak, amibe egy ember fölveszi.

**Záborszky Ede** Harmincas tábla végig van a Hegy utcában. Nem tudom szokott-e arra jární. Látott már olyat, aki harminccal ment? Akkor a képviselők én is mindig harminccal megyek. De ugye a képviselőkön kívül. Tudom én, hogy vannak ilyen harmincas táblák itt Pest megyében kitéve falvakban, de higgye el, hogy ha nincs ott egy traffipax, akkor azt senki nem tartja benne. Itt a megoldás, amit a Hollandia-telepen is mondtak, hogy ezek a virág forgalomlassító ládák, akkor nem tudnak majd száguldozni. Tehát, hogy azt kell inkább szorgalmazni, mert monda, hogy nagyon gyorsan mennek ott a cigányok. Hát tényleg veszélyes. Nekicsúszik, de menjen lassan, és akkor nem csúszik.

**Molnár Lilla** Köszönöm a választ Képviselő úr, sokféle megoldás van arra, hogy megakadályozzuk azt, hogy hosszú távon elsuhanjanak százzal az autók. Vannak olyan megoldások, hogy ilyen járdaszigetek, hogy ilyen lassító, tehát tulajdonképpen, ahogy bemegyünk településekre, megint egy helyen, például Dunabogdány jut most így elsőre eszembe. Beérünk a faluba, és le kell, hogy lassítson az autó, és a településen végig, nem tudom, 300 méterenként, 400 méterenként van ilyen terelő. Tehát ilyesmi jó lenne szerintem Kistarcsa, Kerepes vonalon mert végig suhannak, és így a rendőröknek is könnyebb lenne a munkája, hogyha üldöznek valakit szerintem. Tehát ezt önöknek kell kérelmezni a képviselőknek,

önkormányzat, mert mi lakosok, nem tudom. Még egy gondolat, így most hallgattam a felszólalásokat. Én azt tudom, és azt tanultam az édesanyámtól és édesapámtól, hogy a feszültség és a harag az rossz dolog. Nem viszi előre a dolgokat, ugye a társadalomnak a legkisebb egysége az a család. Hogyha a családban megbomlik valami, akkor szabad széjjel esik és a gyerekek is megsínylik. És hogyha feljebb lépünk társadalmi szinten, nem akarok én, nem tudom, milyen eszmefuttatást mondani, vagy nem is értek annyira hozzá, csak érzéseket osztok meg. Tehát az, hogyha ilyen feszültség van itt a testületben, az nem jó. Tehát jó lenne, hogyha valahogy konszenzusra jutnának emberi szinten. Félre kéne tenni, hogy ki milyen pártot képvisel, milyen szervezetet képvisel. Emberek legyenek és emberséggel álljanak egymás felé. És hallgassák meg egymást szeretettel. Tehát keresztény országban élünk és a kereszténységnek a szeretet az egyik legfontosabb ismérve. Egyszerűen olyan jól esne, hogyha tisztelettel, szeretettel fordulnának egymáshoz és meghallgatással. Csak ennyit szerettem volna.

**Bódis Ferenc** Hallgatom itt a hozzászólásokat. Én nem járok ilyenekre igaziból, hanem az újsütetű barátomat szerettem volna látni. Hallgattam a Képviselő asszony hozzászólását, hogy nem jó ez így, amit mi csinálunk, hogy mindenki személyes problémája. De kérdezem én, hogyha itt hideg van. Én itt állok, fázom. Őneki is van gondja. Neki is, neki is, innentől közügy. Így van? Mert hogyha ugyanabba az utcába érezzük, hogy bözlik ez az üzem, amit itt fölhozott a hölgy. Tehát innentől közügy, nem? Ugy, ahogy az Ön utcája, amiben lakik, a szomszédnak is, meg önnek is, ez közügy. Úgyhogy ez, hogy egyénileg megszólal valaki, az végül is közügy, csak tetszett mondani a sportcsarnok, hogy tele volt. Négy óra van, kérek mindenkit, szálljon magába. Kinek adatik meg, hogy 4 órákor itt legyünk? Erre majd válaszoljanak, én nem válaszolnék Önök helyett. Az átlagember, az átlag dolgozik. Tehát akinek talán problémája van ezzel-azzal, az most nincs itt. Én azért vagyok itt, mert vállalkozó vagyok ott vagyok, ahol akarok, ő azért, mert nyugdíjas, a harmadik azért, mert, a tisztelt Képviselők azért, mert állítólag Kerepes polgárai, akik most dolgoznak, fizetik az adójukból. Így van? Nem bántani akarom, minthogy az Úrhoz is, a kedvenc barátomhoz nem az volt, hogy mit csinálnak alle global az önkormányzatnál, hanem hogy ő mit csinál, lett volna a kérdés, mert rögtön feltettem volna a kérdést, ott a helyszínen, az utca sarkon, hogy nem-e tetszik tudni segíteni az utcában. Na most már ezt elengedném ezt a témát, mert a végén tetszett javítani azért a statisztikát, ami már kicsit olyan fura volt. Na de a lényeg a lényeg, hogy legyünk őszinték. Kérdelem én, az-e a baja mindenkinek, hogy száguldoznak az utcában? Nem, szerintem. Mert kit érdekel? Előbb elmegy, letudtuk. Az a baj drága Polgármester úr, gondolom másnak is, hogy óránként moshatjuk a kocsikat, még ha bent állnak az udvaron is, a kavicsok kopognak a kocsin. Most tök mindegy, nem vizsgáljuk, hogy hány milliós autó, mert akinek ötszázézes kocsija van, annak az a drága autó, akinek egymilliós az és így tovább és így tovább. Hanem, ha jó minőségű út lenne, illetve lenne benne ez a fekvőrendőrnék nevezett dolog, forgalomlassító a gyerekek miatt. Tehát ahol sok kisgyerek, akik ők abból az aspektusból nézik, így van, hogy nem az van, hogy kitolja a babakocsit, az sőt már el is vitte valaki. Így van? Tehát, hogyha jó minőségű az út, ezt önök tudják, hogy van-e fedezete az önkormányzatnak. Azért én járok nagyon sokat, mert amivel foglalkozom, sokat járom országot, vannak olyan faluk, hogy elájulok. Tehát ott olyan minőségű a legutolsó szűk kis utca is, hogy vicc. Ehhez pénz kell, ez egyértelmű, tehát ezt Önök tudják, hogy mire költenek, hogy meg mint. De biztos, hogy megvan ennek valahogy a forrása, a pályázatok útján, meg mit tudom én, meg lehet szerezni. Gondolom én, csak ugye, ahogy mondták itt, hogy mondják meg, mert nem baj, ha nem. Csak ne higgyék, azt gondolom, mindenféle utcákat mondtak, az illető ki hol lakik. Nekem a Holland utca, mondom, logikus nemcsak a Holland, mert a Kossuth utca és a Debreceni utca is ha éppen arra megyek, és széthullik az autóm. Így van? Tehát pont, mint végül is mindenkinek. De a legnagyobb gondja mindig az ott lakónak, de így válik közügygé mindenkinek, mert én

elkocsikázok az Örök utcáján, mert ott kell átmennem, és szétesett az autóm, hát inntól az Ön utcája is az én problémám. Na, ennyit szerettem volna, csak tényleg, hogy már ezt szomorúan hallom, hogy ez így megy önöknél, meg az Úr is, hogy elviszi a show-t. Tehát ez a haverom is, vagy a f...at verem, tehát már bocsánat, hogy a kamerába megint, de az Úr is azt mondja itt, aki pogácsát eszeget, meg úgy néz mint, valami sztár vagyok. Uram, nem sztár. Gondolom, nem tudom, kicsoda maga, nem ismerem, nem is akarok személyeskedni, de az, hogy megszólal a szemüveges úr, és az a reakció, magának jól van meg van, vedd el a mikrofont, mert lejárt az 5 perce és elviszi a show-t, uram? Ez egy kommunikáció Önnek? Önnek ez a kommunikáció, mint önkormányzat, hogy vedd már el a mikrofont, mert lejárt az öt perce és elviszi a show-t. Ember, hát tudja az én világomban, hú, na hagyjuk is, na ennyit akartam szólni.

**Nagy Irén** Bocsánatot kérek, azért, mert meg lettem szólítva. Elnézést, hogy azt mondom, picit félreérthette akkor, amit én mondtam. Igen. Tehát az, hogy a sportcsarnokban volt régen a közmeghallgatás, ez nem a lakók felé kritika most az én életemről, hanem a szervezéssel kapcsolatban volt kritika, hiszen évekkkel ezelőtt volt a lakosságban igény, mert választ kaptak. Az elmúlt években, mivel ez a gyakorlat, hogy itt úgysem kapunk választ, logikusan el sem jönnek az emberek, mert úgysem fognak választ kapni a kérdéseikre. Még egyszer, nem Önök felé volt a kritika. Önöket tiszteltem, becsülöm, hogy idejüket áldozták arra, hogy eljöjjenek, és igazából konkrétan semmit nem tudtak meg, hiszen a válaszok, azok majd valamikor írásban egy-egy emberhez megérkeznek. A közügyben természetesen pont azt hangsúlyoztam, hogy itt mindenki olyan közügyeket említett, ami mindannyiunknak fontos. Önöknek is, nekünk is. Tehát pont ez lenne a lényege, hogyha mindenkit érint, akkor mindenki kapjon rá választ. Egy hullámhosszon vagyunk.

**Hollandia** Én nem várok választ se igazából, tetszik tudni, mit várok? Aszfaltot. Ahogy szokták mondani, ha a tett beszél a száj zárva maradhat.

**Farkas Domonkos Marcell** Reagálnék egy gondolattal, illetve egy kérdést föltennék Jegyző úrnak, mert hátha Jegyző úrtól kérhetek választ. Tavaly indítványoztam, hogy ne egy közmeghallgatás legyen, hanem legyen a Szilasi Közösségi Házban is egymás után, hogy a szilasiaknak minél könnyebben megközelíthető legyen, mert nyilván, mondjuk, a probléma csoportunk Kerepesen és Szilasligeten mások, tehát akkor azokat ki tudjuk tárgyalni. Arról is szünetet, döntés, mert szavazott róla a testület, hogy két közmeghallgatás este 6-kor. És a kérdésem az lenne Jegyző úrhoz, hogy ez hogy lett fölülírva? Tehát testületi döntés volt előtte tavaly, és tudomásom szerint ez akkor se történt meg, most se történik így. Erre az egy kérdésre szeretnék egy választ.

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Meg kellene nézнем a testületnek a munkatervét, mert én most erre nem tudok mit reagálni. Abban az esetben, hogyha kettő közmeghallgatás van a tervben, akkor meg kell tartani a szilasligetiek számára is.

**Németi Beáta** A tiszteletteljes kérésem, hogy mihamarabb a Szilasligeti Közösségi Házban is tartsunk egy közmeghallgatást. Mivel itt azért vagyunk egy páran, Szilasligeten élő képviselők is, és úgy gondolom, hogy mi is a lakosokat fogjuk képviselni, és az ő érdekükben szeretném kérni arra, hogy legyen, tartsunk még egyet!

**Molnár Lilla** Én kértem még egy kicsit a mikrofont, mert Nagy Irén képviselő asszonynak, hogy azért vagyunk itt, mert optimisták vagyunk és várjuk a változást, pozitív változást. Azt a kérdést szeretném feltenni, hogy a pénz lesz-e útra, vagy nem lesz pénz útra? Ugye a pénzhez is infrastruktúrára van szükség, és úgy emlékszem, hogy tavaly Polgármester úr beszélt nekünk az M31 felé lévő részről, ahol ipari park tervben volt vagy nem tudom. Azt szeretném megkérdezni, hogy ezzel most mi újság van, mert régebben hallottunk erről.

**Gyuricza László Róbert** Jelen pillanatban is a terv készült. Jövő év nyárra az időpont, hogy a terv addigra készülhet el elviekben, gyakorlatban, ezt nem a város készíti, de jelen pillanatban is. Most volt egy jelentős módosítás, ami éppen mogyoródi területen, illetve azóta még majd tovább is mennek. A tervek alapján dolgoznak a mérnökök, minket pedig tájékoztatnak.

**Sipos György** képviselő vagyok. Majd visszatérek erre mindjárt, és igyekszem öt percen belül. A Farkasnénak szeretnék válaszolni, én is ott lakok a Borostyán utcában a Sólyom lakóparkba. Évekkel ezelőtt csináltam egy felmérést, meg én magam írtam egy levelet is bedobáltam mindenkinek ott az utcában. Volt is hatása, csak pár hónapig, amikor nem álltak, hanem mindenki elkezdett gyorsan autóbejárókat építeni és elkezdtek beállni, de én mivel képviselő vagyok, én nem tudok büntetni, mert nem én vagyok a közterület-felügyelő. Én azt gondolom, hogy a városnak van közterület- felügyelete, sűrűbben kéne járni arra, és felszólítani. Mindig azt kaptam én is válaszolva, hogy az a gond, hogy a prevenció, hogy ne büntessünk, hanem hívjuk fel a lakosság figyelmét, de ezen már régen túl vagyunk. Minden házikó úgy tud megépülni, hogy van két beállója, vagy legalább egy garázs és egy beálló. Ez benne van a HÉSZ-ben. Ennek ellenére nem merjük alkalmazni azt a törvényt, amiben benne van a HÉSZ-ben, hogy akkor legyen szívesek mindenki álljon be. Minden nap ott megyek el, gondolhatja többször is. Ugyanezt látom én is. Annyi talán még jó, hogy a jobb oldal, az egyik oldal azért, vagy akárhonnán nézem, az egy végig járható, végig tud menni mondjuk a szemetes autó, de valóban teljesen igaz van, hogy egy kicsit jobban fel kellene lépni a közterület-felügyeletnek, meg az önkormányzatnak, hogy igenis hívja fel a figyelmet. Én ezt megcsináltam, de én csak egy képviselő vagyok. Nekem nincsen semmilyen büntetési, vagy bármilyen jogköröm. A másik, és ez inkább Önöknek is szól, de leginkább megint csak a Polgármester úrnak, mindig ezt hallom, hogy kampány van. Állandóan ezt hallom, kampány van, én nem kampányolok. Én a lakókat próbálom képviselni. És ugye akkor meg tényleg a testület elfogadta azt, mert kifejezetten kérte a Polgármestert, hogyha az M31 átkötő úttal kapcsolatban bánni valamikor, ott kell lenni, ott akarunk lenni mindannyian. És jelentkezünk is rá, és ezt elfogadtuk, ennek erre mi sem hallunk semmit, és nem tudunk. Igen, igaz van Lillának. Én is egy vallásos, keresztény ember vagyok, tényleg mindig szeretettel fordulok mindenkihez. Minden rendezvényen, amit szerveztünk idén, legyen az gyereknap, legyen az húsvét, bármi, mindig azt raktuk vissza, hogy kampány van. Önök láttak ott egy logót is? Direkt nem mondom ki a párt nevét, hogy ne legyen párt. Én a gyerekekkel, önökért szeretettel fordulva, közösségépítéssel, több képviselővel együtt felsorolhatnám, hogy hányan voltunk ott. Ennek ellenére megkapjuk mindenki, nem az egy pártrendezvény volt, és kampány van. Három évvel a választás előtt? Na mindegy, de Polgármester úr, tényleg kértük, hogy legyünk mi is ott, és nem vagyunk ott, és az információ se jut el hozzánk se, Önökhöz sem. Hogy lehet akkor tényleg békében, boldogságban, szeretetben, feszültség nélkül vezetni a várost, miközben láthatják, hogy a képviselők sem kapnak információt. Szomorú.

**Németi Beáta** Én egyetlen egy mondattal szeretnék kiegészíteni. Nem olyan régen, januárban a költségvetésben megszavaztunk egy bizonyos készülékre nem kevés összeget, ami a közterület-felügyeletnek a munkáját segíti elő. Mondván, hogy ez arra van, azért van erre szükség, hogy törvényesen tudjanak eljárni a bizonyos ügyekben. Na most ez megtörtént, tehát ezt megvásárolta a város. Lehet, hogy mondhatom, egész nyugodtan majdnem kétmillió forintba kerülhetett. Na most mindezek ellenére igazából a használatát nem nagyon látjuk. Legalábbis az eredmények, az mondjuk ki egyenlő a nullával. Tehát van közterület-felügyeletünk, nem kevés pénzért. Ehhez megvan mindenféle informatikai eszközünk, de használni nem használjuk. Miért nem?

**Ar Zoltán** Vagy akár itt a Kerepesi Közterület-felügyelethez lenne igazából a kérdésem. Volt a terveken belül lévő szeméttel, szeméthegekkel kapcsolatban, hogy akkor ki lett ürítve itt a Gyár

utca és a társai, ugye a sok szeméttől, sok-sok pénzért. Ugye akkor arról volt szó, hogy végig is mentek a közterület-felügyelők a házak előtt, és megnézték, hogy kinek van az udvarán ilyen nagy szemétkupac. Nekem a hátsó szomszédomban van, tehát ez tök jó, hogy én kijövök a teraszra. Megcsinálom magamnak a nyugalom szigetét, és azt látom, hogy ott egy halom szemét, amire kapott elméletileg felhívást. Állítólag a közterületes, aki ott volt, megkérdeztem, kapott felhívást az a lakos. Ugye arról volt szó, hogy először felhívás, utána bírság következik, majd kötelezik az elszállítására. Ez az ügy, ez például tart valahol? Tehát ezzel történt bármi nemű dolog?

**Német Beáta** Hát igazából minket képviselőket nem nagyon tájékoztatnak erről, hogy hol áll egy bizonyos folyamat. Erre leginkább Jegyző úr tud válaszolni, én sajnos erre nem tudni önnek megmondani a választ, hogy ki kapott felszólítást, ki kapott bírságot hol áll ennek a folyamata. Én ezt sajnos nem tudom megmondani.

**Ar Zoltán** Akkor Jegyző urat kérdezném, hogy erről történt-e bármi előrelépés vagy csak kiküldték az első felszólításokat?

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Gyakorlatilag itt most már elég sok állítás megfogalmazódott a közterület-felügyelő kollégák felé. Mindenkitől azt kérem, hogy ahogy itt a Lilla nagyon helyesen elmondta azért a hallgattassék meg a másik fél is, eleve azért nem igazán érvényesült. Lehetségesnek tartom, hogy bizonyos felszólalók kritikus mondataiból hiányzik a másik félnek bizonyos olyan mondata, ami egészen árnyalni tudná ezeket a dolgokat. A kollégáknak mindig szoktam mondani, hogy az intézkedésről, miután jogi lehetőség van, mindig készítsenek videófelvételt, bárkivel szemben intézkedni kell. Úgyhogy abban is reménykedünk, hogy a rendészeti kollégák részint, hogy a testület által jóváhagyott eszköznek is köszönhetően, jóval nagyobb elánal tudnak majd intézkedni. Ennek az egyik iskolapéldája volt a Gyár utcában folyó intézkedéssorozat. Azt mindenféleképpen meg kell jegyezni, hogy augusztusra sikerült ezt az eszközt működőképes állapotba hozni, tehát onnan vehető tulajdonképpen az éves üzem, addig nyilván miután a költségvetésben is voltak ezzel kapcsolatosan problémák, később lett elfogadva, ezért ez kihatott az eszköz beszerzésére is. Ami a szemetes ingatlanokat érinti, ott egy másik rendeletet is módosítani kellett, ez a bizonyos közösségi együttélési szabályokra vonatkozó rendelet, és ez történt. Ez teremtett rá lehetőséget, az eszköz, illetve a rendelet módosítása. Most már az ingatlanokon is megköveteljük, hogy semmi olyan szemét ne lehessen fölhalmozható, amit egyébként bizonyos polgárok Budapestről, meg mindenféle környékbéli településekről, adott esetben a nagyméretű járművekkel szállítanak ide, aztán előszeretettel a restlit elhelyezik közterületen és bennünket is szorít a katasztrófavédelmi hatóság, illetve a kormányhivatal, amelyik tulajdonképpen nekünk adminisztrálja az elszállítási kötelezettséget, hiszen ha nem tudom igazolni, hogy a közterületre ki vitte a szemetet, onnan a jogszabály értelménél fogva a terület tulajdonosa válik a szemét tulajdonosává is. Tehát innentől kezdve közköltésen kell elvitetni azt, amit mások Pestről, vagy Isten tudja, honnan ide hurcolásznak. A kollégák ezt a bizonyos eszközt, amiről a képviselőasszony is beszélt, egyébként igen aktívan használják. Ennek az volt a jellemzője, hogy az érintett eljárás alatt álló személynél is marad belőle egy példány, meg a hivatalba is bekerül, valóban van az intézkedésnek egy dinamikája, egy jogszabályilag meghatározott rendje. Ennek az első eleme mindig egy figyelmeztetés, amelyben gyakorlatilag a hatóság rosszallását fejezi ki. Augusztusban még tovább mentünk, tehát még intézkedésre sem került sor, csak figyelemfelhívás történt, ezért tűnhet egy kicsit elhúzódnak a folyamat. Mindenféleképpen azt akartuk elkerülni, hogy későbbiekben ne lehessen azzal bennünket vádolni, hogy nem adtunk elegendő időt, hogy ezeket a telkeket rendbe lehessen tenni. Ennyit tehát a Gyár utcáról. Ott azt lehet elmondani még, hogy beindultak bizonyos kedvező folyamatok. Tapasztalunk ilyen a Mogyoródi utca környékén is, az ott lévő területen is

valamelyest csökkent a szemét felhalmozása. És arra kérünk mindenkit, hogyha van olyan érintett, szomszéd, ingatlan tulajdonos, akinek esetleg ilyen hátsó felkérést nem látunk be, de adott esetben olyan jelek mutatkoznak, mert ilyen bejelentések azért elég szép számmal jönnek, hogy patkányok szaladgálnak, rossz szagok terjengenek, akkor ilyenkor, hogyha küldenek egy e-mailt a jegyző@kerepes.hu-ra, most már igyekszünk felállítani azt az apparátust, nálunk is azért volt egy elég jelentős fluktuáció, illetve személycserék, de most már úgy tűnik, hogy feláll az az apparátus, amelyik ezekkel hatékonyan fel tudja venni a versenyt. Mindenkitől elnézést kérünk, akinek adott esetben beragadt applikációs vagy bármilyen típusú, megválaszolatlan üzenete van. Igyekszünk ezeket minél hamarabb megválaszolni, elsősorban előnybe részesítve a friss problémákat, amelyek között szép számmal vannak az utakkal kapcsolatos, az utak állapotával kapcsolatos, szemetes területekkel összefüggő és még ezernyi más jelentés. Jelenleg van egy jelentős ügylánc ez kár volna tagadni. Ezeknek a ledolgozásához mindenféleképpen időre van szükségünk. Mindenkit arra kérek egyébként, aki majd átfogó képet szeretne kapni a polgármesteri hivatal által ez évben lévő tevékenységből, hogy kövesse figyelemmel a december 7-i ülést, akkor részletes tájékoztatást fog kapni a Képviselő-testület nem csak a hivatal, hanem részeként a közterület-felügyelet által foganatosított intézkedésekről is. És azt tudom elmondani, hogy igen, sajnálatos módon, vagy van, aki ennek lehet, hogy örülni fog, de igen jelentős összegű büntetéseknek a kiszabására is sor került. Ez azt jelenti, hogy félmillió forint fölötti összegek is számos esetben ki lettek szabva azokra a renitensekre, akiknek úgy látszik, hogy igazából hiába próbálunk valamilyen szinten értelmet gyűjtani a fejében, hogy ilyen közösségellenes magatartásokat csináljon, de még számos adminisztratív probléma is időről időre nehezíti a helyzetünket. Itt most csak egyet fogok említeni. Van olyan ingatlan, ami szemetes, viszont tulajdonképpen nem lehet megállapítani ki a tulajdonos, mert már régen meghalt, és ezzel kapcsolatos hagyatéki eljárás egy OTP-s követelés miatt ül a közjegyzőnél egy éve. És ilyen esetben nem tudom nyilván a holtat szankcióval sújtani, az örökösök pedig jelen pillanatban még nincsenek a tulajdoni lapon bejegyezve, tehát ilyen jellegű anomáliákat is fel kell ahhoz számolni, hogy érdemben tudjunk intézkedni. Összegzésül azt tudom elmondani, hogy mind a beszerzett eszköz, mind pedig a közösségi együttélés rendjére vonatkozó rendeletnek a módosítása nagyon hatékonyan tudja elősegíteni a közrend, közbiztonság, köztisztaság érvényesülését, viszont ahhoz, hogy a szervezet működni tudjon, le tudja dolgozni a hátralékait, ahhoz tulajdonképpen még egy kis időre szükségünk van, azt a jó hírt tudom mindenkivel megosztani, hogy ez a folyamat a személycserékkel az én megítélésem szerint most bezárult. Azok a kollégák, akik most itt vannak, illetve most a rendészet, illetve a hivatal állományát alkotják készek és képesek arra, hogy az Önök által számos esetben jogszerűen felvetett problémákat, minél hatékonyabban és minél gyorsabban orvosolják. Köszönöm.

**Németi Beáta** Lehet, hogy az előbb egy kicsit karcosan fogalmazta így a közterület-felügyelet által, illetve maga az eszköz, de Jegyző úr azt elmondta, hogy nagyon-nagyon jól megfogalmazta az elmúlt időszakban, ami személyi változások történtek a hivatalban abszolút előresegíti ennek a munkáját. Én egyetlen egy dolgot sajnálok, hogy ez nem történt meg az elmúlt években, tehát ehhez három és fél évnek kellett eltelnie ahhoz, hogy valami előrelépés egyáltalán születessen annak érdekében, hogy itt tisztaság legyen, esetlegesen az ilyen szabálytalanul parkoló autókat tudjuk valamivel szankcionálni. Három és fél évet erre sajnos elvesztegettünk. De bízom benne, hogy valahol Jegyző úrnak sikerült egy olyan apparátust fölállítania a hivatalba, akik segíteni fogják a munkáját, és ez mindenképpen hatékony lesz a lakosság számára is. És én mindenkit üdvözlök, akik így frissen újonnan jöttek a hivatalba dolgozni, hogy ezt megköszönöm szépen.

**Gyuricza László Róbert** Ön már személyeskedés szinten szólalt föl, úgyhogy legyen szíves, úgy szólaljon fel, hogy ne személyeskedjen a Képviselő úrral és senkivel. Utoljára megadom a szót.

**Bódis Ferenc** Megmondom őszintén, hát most pont Önért akartam felszólalni. Elmondom, jó? Jegyző úr ahogy beszélt, hogy ki mit fizet, hogy erről annyit kérnék itt a képviselő, nem ismerek senkit, ugye nem is fogjuk ismerni egymást szerintem. Hogyha a Marika néni macskája, most ez a kamerás dolog, tűnt volna el, vagy egy rosszabb, valakinek a gyerekét, vagy mit tudom, mindenkinek a saját fája. Hogyha ez a kamera, ez a videofelvételtől közzé teszi, és megkerült volna ezáltal Marika néni macskája, vagy a gyerekének az akármi, akkor ünnepezt sztár lenne, igaz? Gondolom, igen. Helyes a válasz, válaszoljunk őszintén magunknak, igen. Most viszont ugye úzi mindenki, hogy miért rakta föl? Tehát azért mindenki, amikor kimond valamit, azért szerintem egy önmérsékletet, önvizsgálatot is tartson, mert most, hogy fölrakta ezt az embert, ezt a mézes muksit, a feleségem mondta, hogy mi ez, mert én nem tudtam, hogy mi ez, hanem hogy valaki ugye csinált, amit csinált. Tehát, hogy ha ez egy bűncselekmény, ami ez is egyfajta bűncselekmény, hogy a Polgármester úr szándéka, jó elhamarkodott, hogy biztos, hogy ez annyira rossz? Mert hogyha ez egy elveszett cica, és most ne menjünk, akkor ő most sztár lenne, itt mindenki tapsolna. Most meg pironkodik, hogy ki fizesse. De ez legyen az Önök dolga, én ebbe nem akarok beleavatkozni. Illetve, hogy nem-e lehet kivédeni az ilyen kitette fel, mit tett fel félet, hogy ezer helyen vannak web kamerák. Ami azt jelenti, hogy lehet nézni a várost, hogy nincsenek ilyen stratégiai pontok, mondjam így Kerepesen, ahova ilyen szabad forrású kamerát föl lehet tenni, és inentől ez az anomália megszűnik, mert azért tudjuk, hogy hol vannak a hév megállóban vannak a drogosok, ugye ott mozognak jobban. Meg hát ezt Önök gondolom jobban tudják megmondani. Na, ennyit tettem volna föl a személyeskedést, ami nem személyeskedés, ez tény. Hallhattuk, hogy mit mondott az Úr. Köszönöm.

**Gyuricza László Róbert** Úgy gondolom, hogy eléggé kiveséztük a ma estét. Köszönöm szépen mindenkinek a megjelenését, további szép estét kívánok, az ülést bezárom. 17:22 órakor az ülést bezárta.

k.m.f.



*Udvarhelyi István Gergely*  
dr. Udvarhelyi István Gergely  
Jegyző